

Misija:

Graditi celovita poslovna rešenja zasnovana na vrhunskim uslugama i vodećim svetskim tehnologijama.

Omogućiti klijentima naših rešenja unapređenje poslovnih rezultata, kroz fokus na njihovu osnovnu delatnost i efikasno korišćenje informacionih tehnologija.

Osigurati svojim zaposlenima ostvarivanje punog potencijala kroz lični i profesionalni razvoj.

U okruženju poverenja i saradnje voditi uspešnu kompaniju, zasnovanu na znanju i radu kao osnovnim vrednostima za zadovoljstvo klijenata, zaposlenih i vlasnika.

Vizija:

Želimo biti priznata regionalna informatička kompanija, sa tržišno prepoznatim ICT rešenjima zasnovanim na vrhunskim uslugama i vodećim svetskim tehnologijama.

Naše vrednosti:

Stručnost

Stalnim usvajanjem novih znanja i razvojem vrhunske stručnosti, COMBIS gradi celovita poslovna rešenja zasnovana na vodećim informacionim tehnologijama.

Rad

Rad je jedini pravi garant uspeha, kojim se dugoročno stvara dodatna vrednost za klijenta, zaposlenog i vlasnika. Svaki posao u COMBISu treba da bude obavljen prema najvišim standardima kvaliteta i u skladu sa najboljim praksama.

Timski duh

Ujedinjavanjem individualnih kvaliteta ostvarujemo višestruko bolje rezultate nego što bismo ih mogli ostvariti kao skup pojedinaca. COMBISov timski duh omogućuje svakome zaposlenom ostvarenje punog ličnog i stručnog potencijala.

Briga za klijente

Sve aktivnosti COMBISa usmerene su na naš glavni cilj, zadovoljstvo klijenata. Povezanost sa klijentom, razumevanje i zadovoljenje njegovih potreba prioritet je svakog zaposlenog.

Pouzdanost

Mi u COMBISu ispunjavamo preuzete obaveze kako prema klijentima, tako i međusobno unutar kompanije. Kontinuirano unapređujemo standarde kvaliteta i upotrebom renomiranih svetskih proizvoda i ličnim pristupom poslu stvaramo pouzdana rešenja za svoje klijente.

Odgovornost

Obavljanju svojih svakodnevnih dužnosti i obveza pristupamo savesno i valjano. Proaktivnim i odgovornim pristupom svakom pojedinom poslu nastojimo unaprediti svoje rezultate i radnu okolinu.

Otvoreno i prijateljsko komuniciranje

U COMBISu gradimo radnu okolinu, zasnovanu na međusobnom poštovanju i uvažavanju. Na ovaj način, uz zadovoljstvo klijenta, zaposlenih i vlasnika, u okruženju poverenja i saradnje, stvaramo uspešnu kompaniju.

Pobednički duh

Želimo biti najbolji u onome što radimo. Izazove prihvatamo sa pozitivnim stavom, kao priliku da naučimo nešto novo i uvedemo promene nabolje.